

2019國立台灣師範大學師資生赴泰國教育見習 國際史懷哲計畫成果



於KIS校園與葉怡芬教授合照

心得

在KIS的日子裡，我們得到很多支持，不僅是葉怡芬教授和Ms. Alison整趟旅程的牽引，還有KIS全體老師以及工作人員親切又熱情的照料，讓我們感受到熱烈的歡迎。

在KIS，所有的孩子們都充滿了自信和高效的自我管理，他們非常有想法也很聰明，也充滿了創意，老師對領域的專精，以及專業的教學，也讓我們對IB實際操作的課程更理解和驚豔。在KIS除了學習及觀摩教學技巧，同時也在與老師、學生相處的過程中，磨練自己對話的技巧、交流想法並拓展視野，這對我們來說是非常寶貴的經驗，也是難得的機會！IB的哲學理念可以說是貫徹並融入KIS的環境，他不再是一個想法，而是實踐付出執行的套路，處處可見，也處處是以這樣的觀念築出的環境，我們非常喜愛這樣浸透的氛圍！謝謝所有能讓這次見習成行的老師以及承辦的人員！也謝謝大家對我們能力的信任，謝謝KIS全體師生包容和歡迎我們的加入，也再次謝謝Ms. Alison和葉怡芬教授及劉美慧處長的支持及牽線我們才能也這麼感動的回憶及經驗！

KIS International School

在曼谷的KIS國際學校擁有完整個PYP、MYP和DP課程，提供系統化的IB教育。KIS分別為知識（knowledge）、靈感（Inspiration）、精神（Spirit）的縮寫，緊扣著學校宗旨，不僅致力於充滿國際情懷的全方位教育，同時也兼顧發展高品質校園環境。



和secondary school principal、MYP Coordinator於DP學生美術展留影



MYP G10學生的personal project 成果博覽會



出發前於機場留影



樂鑲於KIS試教中文課程



怡明於KIS試教科學



G10學生personal project 成果